

Focus A

持续大热的复古方头

从2020年开始,方头凉拖不但在各大秀场大放异彩,还迅速成为明星街拍的关键单品之一,但相较于今年鞋面上肿肿胖胖的带子,2020年的款式更倾向于细带、夹脚款。

简约大方的方头元素本身就存在感强,再加宽胖的带子,为夏日穿搭注入了更多活力。方头本身对脚型的包容度就高,有了粗而厚实的带子,脚背的受力面积增加了不少,对脚背的作用力减小很多,不易被勒得紧而痛,舒适度令这种鞋型更快普及。



▲中低跟的高度,修饰腿型,搭配裙装或短裤装更展现纤细性感。



►胖乎乎的方头凉拖简洁而洒脱,搭配裤装更多一份英气。

玫琳凯
开启爱心美容课志愿服务

5月25日是“国际爱肤日”,玫琳凯的美容顾问志愿者们日前与多地的市场监督管理机构及协会一起,走进社区义务普及健康护肤知识。同期,玫琳凯还宣布在全国开启“玫琳凯感恩在行

动——百场爱心美容课志愿服务”,希望通过专业美容顾问志愿者为各行各业发光的女性带去关爱和公益美容课,让她们在享受美容服务的同时提升肌肤护理知识,实现更美丽的改变。

**Focus B**

圆滚滚的“香肠”鞋带

所谓“香肠”鞋带,就是目前那种表面很光滑,看起来有点像羽绒服质感,蓬蓬的、圆滚滚的鞋带。

宽肉的脚被这种鞋带包裹住,舒适度一流。今年这种圆滚滚的鞋带更多用于夹脚拖设计,大概是受不了夹脚拖勒出来的印子却又不舍它那随性又自在的属性才应运而生的吧?!

配“香肠”鞋带的人字拖比扁平款更多了些未来感,平底款和度假风长裙仍然是绝配,高跟款搭配礼服裙型也毫不违和。



▲鞋跟是掌控凉拖气质的关键部位,坡跟是休闲,小猫跟是优雅,粗跟是复古,酒杯跟是性感。



▲“香肠”鞋带用在编织凉拖上,同样时髦又显纤细,且比起人字拖多了份优雅。

“胖凉拖,上脚暑气踢散

炎热季节必不可少的穿搭单品,必须要是能够轻松迎合夏季清凉需求的凉拖,从解放脚趾开始,解锁时髦女孩的夏日清凉穿搭。

今夏流行的凉拖新趋势是变“胖”、变蓬松、变“肿”,对宽肉的脚脚们友好,让窄瘦脚更显纤细——准备好了吗?这就开始入手吧!

“胖凉拖”风潮最早由Bottega Veneta带起,品牌前几季就出了像充过气一样的粗编织凉鞋,圆鼓鼓的鞋面设计特别吸睛,在各种社交媒体上圈了一大波粉。

随着这股风潮的走红,其它品牌也相继推出了胖乎乎的凉拖。除了“胖”,今年流行的凉拖还与三种元素“捆绑”在一起,有了它们的加持,你的“胖凉拖”会更时髦。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus C

舒适加码的厚鞋底

“胖凉拖”还有一个趋势,就是鞋底也越来越厚。

锯齿纹、“海绵”厚底和“馅饼”式夹层——这些无法让人忽视的鞋底,与存在感极强的鞋面相互呼应,相比起对于行走稍有挑战的高跟鞋来说,厚底的“胖凉拖”无疑在舒适度上再度加码。

►厚底的“胖凉拖”与当下流行的运动风契合,搭配Leggings,无论是健身房模式还是逛街购物模式都能够自由无缝切换。



►快意活泼的夏日最适宜鲜亮出行,打翻调色盘的“胖凉拖”存在感极强,是可以省略繁琐搭配的出挑单品。

资讯

What's New

SOFINA 苏菲娜
用妆前乳锁住清透美妆



夏天的一大烦恼是脱妆。早上出门时的无瑕妆容,到中午就极有可能因为肌肤出油、天气炎热等原因,让妆面斑驳显脏。针对这一烦恼,SOFINA苏菲娜日前推荐映美焕采控油清透妆

前乳,它在粉底前使用,含耐皮脂配方能缓解因汗、皮脂所造成的底妆脱妆、卡粉的烦恼。新升级的配方更添加了吸附皮脂的粉体,可双重固定泛出的皮脂,让妆容更清爽持久。